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	Studentka Gabriela Krejčová Zavadilová se rozhodla ve své bakalářské práci uspořádat archivní fond sboru Českobratrské církve evangelické v Moravči a vytvořit k němu inventární soupis, obsah fondu pak komparovat s již uspořádaným archivním fondem Farní úřad Nová Cerekev uloženým v SOkA Pelhřimov. Autorku poutá k tomuto tématu již obhájená bakalářská práce z roku 2012, kde se podrobně zabývala dějinami sboru v Moravči v době toleranční. Znalost dějin a archivních dokumentů sboru se tak staly vhodnými výchozími předpoklady pro zpracování zvoleného tématu. 
	Pramennými zdroji bakalářské práce byly dosud neuspořádané dokumenty uložené na faře nebo v kostele moravečského sboru. V 80. letech 20. století se fond pokusila inventarizovat Miloslava Rychetská, výsledkem čehož byl vznik inventárního soupisu starších dokumentů vzniklých do roku 1918, novější dokumenty zůstávaly neuspořádány. Gabriela Krejčová Zavadilová se pokusila revidovat ne zcela vyhovující uspořádání provedené M. Rychetskou a novější dokumenty vzniklé po roce 1918 uspořádat podle moderní metodiky a vytvořit nový komplexní inventární soupis a manipulaci fondu.
	Součástí heuristické fáze bylo také využití základní odborné literatury vydané k dějinám správy a k dějinám evangelické církve. Co se týče dějin správy, tak se autorka opřela o osvědčenou studii Zdeňky Hledíkové, Jana Janáka a Jana Dobeše. K dějinám evangelické církve prostudovala především práce Ferdinanda Hrejsy, Evy Melmukové-Šašecí a Zdeňka R. Nešpora. Vzhledem k  povaze tématu pracovala také s regionálními studiemi k dějinám sboru v Moravči a v praktické části využila metodiku pro pořádání sborových archivů Evy Fialové. 
	Práce je rozdělena do pěti kapitol. V první kapitole jsou načrtnuty dějiny sboru v Moravči, kde autorka využila poznatků ze své předchozí bakalářské práce. Ve druhé kapitole nastínila dějiny archivního fondu a způsob uspořádání provedeného M. Rychetskou. Třetí kapitola obsahuje charakteristiku fondu a hodnotí povahu a stav archiválií. Čtvrtá kapitola je nejobsáhlejší a představuje praktickou část, tedy inventární seznam moravečského sboru dovedený do roku 1918, který je následován manipulací archivního fondu v rozmezí let 1919-1982. Obě tyto části dosvědčují pečlivost a erudici, s jakou studentka k tématu přistoupila. Zaujme především podrobná charakteristika a určení jednotlivých dokumentů, které prozrazují, že je s fondem detailně obeznámena. V poslední kapitole najdeme komparaci sborového fondu a fondu Farního úřadu Nová Cerekev. Komparace je zdařilá, i když je pochopitelně limitována rozdílnými konfesemi u obou původců a delším časovým rozsahem novocerekvického fondu. Text doplňují zajímavé obrazové přílohy, zde snad jen malou výtku - starší mapa Moravče a nejstarší dochovaná fotografie kostela a fary by si možná zasloužily přesnější dataci.
	Po formální stránce práce splňuje všechny potřebné náležitosti. Text je psán kultivovaným jazykem s minimem gramatických chyb, autorka stylizuje lehce a výstižně, text je čtivý.
[bookmark: _GoBack]	Předkládaná bakalářská práce má neoddiskutovatelný badatelský přínos, který spočívá především v praktické části práce. Provedený inventární soupis a manipulace fondu budou velmi cennými pomůckami farářům a členům sboru a – doufejme – i badatelům, kteří doposud nemají příliš mnoho možností proniknout k soukromým archivům evangelických sborů. Gabriela Zavadilová Krejčová svou prací udělala velký krok k tomuto cíli. Práci proto doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně.
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